



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат інклюзивної та позашкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

foi+request-60157-f89a1734@dostup.pravda.com.ua

Про інформування

Шановна п. Олено!

Директоратом інклюзивної та позашкільної освіти в межах компетенції розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації (від 20.12.2019 р. № ЗП-Е-1244/0-19) щодо призначення та використання приміщення інклюзивно-ресурсного центру, що передане на баланс Обухівської міської ради.

Інформуємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Звертаємо Вашу увагу, що Міністерство освіти і науки України не є розпорядником запитуваної Вами інформації.

Водночас повідомляємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр» (далі – Положення) рекомендовано органам місцевого самоврядування та місцевим органам виконавчої влади утворити інклюзивно-ресурсні центри.

Пунктом 6 зазначеного Положення визначено, що інклюзивно-ресурсні центри повинні мати приміщення, пристосовані для дітей з особливими освітніми потребами відповідно до вимог законодавства, у тому числі державних санітарних норм і правил та державних будівельних норм.

Загальна площа інклюзивно-ресурсних центрів, які розміщуються у приміщеннях закладів загальної середньої освіти, становить не менше ніж 50 кв. метрів. У таких приміщеннях облаштовуються кабінет вчителів-дефектологів, кабінет логопеда, кабінет практичних психологів, кабінет фахівців інклюзивно-ресурсного центру, кабінет директора.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№6/985-19 від 23.12.2019



9170815683

Інклюзивно-ресурсні центри, які розміщуються в окремих приміщеннях, облаштовуються приймальнею, кабінетами: логопеда, сурдопедагога, тифлопедагога, олігофренопедагога, практичних психологів, фахівців інклюзивно-ресурсного центру, директора, а також ресурсною кімнатою та залом для занять з лікувальної фізкультури.

Ураховуючи, що інклюзивно-ресурсний центр, розміщений у м. Обухів по вул. Миру, 12, перебуває у комунальній власності, з питань щодо призначення та використання його приміщень Вам необхідно звернутися до Обухівської міської ради за адресою: м. Обухів, вул. Київська, 10.

З повагою

генеральний директор



Валентина ХІВРИЧ